

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради

м. Київ
онлайн-режим

30 березня 2021 року

Головував на засіданні: Андрій АНТОНЮК – голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві, співголова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради.

Брали участь:

Від Сторони виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): Бондаренко Н., Зборомирська Г, Ковалішина Н., Кур'ян О., Матвіяк Л., Плотніков Ю., Силенко В., Стрижиус О., Тищенко Я., Трав'янова О., Устименко С., Чувільська О., Шпильовий І.

Від Сторони профспілок: Александрова О., Бондаренко Ю., Колодко Л., Левицький В., Лопата О., Мельник В., Одинцов С., Орисенко Т., Осадченко М., Рой В., Стеблюк І., Сурмак В., Трофименко О., Тюріна М., Тулей О., Чижевська О.

Від Сторони роботодавців: Антонюк А., Лішук В., Малахова О., Маляров С., Павлишина З., Сидоренко С., Симоненко В., Тараненко І.

Порядок денний:

1. Про черговість ротації голови Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради.
2. Про План роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2021 рік.
3. Про стан укладання нової Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та Спільним представницьким органом профспілок та об'єднань профспілок м. Києва.

Затверджується регламент роботи:

для доповіді та співдоповіді – до 5 хв.;
на виступи членів ради і запрошених – до 3 хв.
Провести засідання за 1,5 години.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник співголови Київської міської

тристоронньої соціально-економічної ради **Світлана УСТИМЕНКО**, яка оголосила учасникам засідання порядок денний та регламент роботи засідання.

1. СЛУХАЛИ:

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник співголови Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради **Світлана УСТИМЕНКО**

Регламентом роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради, затвердженим протоколом засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради від 22.10.2013 № 24, визначено порядок та черговість ротації голови міської ради.

Координує діяльність міської ради голова, який обирається на першому засіданні із Співголів сторін терміном на один рік по чергово від представників кожної із сторін.

На засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради 20 березня 2018 року головою Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради терміном на один рік було обрано голову Спільного представницького органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві **Антонюка Андрія Сергійовича**.

На засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради 05 квітня 2019 року було обрано головою Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради терміном на один рік співголову Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради, Голову Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» **Мельника Валентина Петровича**.

На засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради 27 лютого 2020 року було обрано головою Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради терміном на один рік співголову Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради, заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень **Хонду Марину Петрівну**.

Згідно щорічної черговості ротації голови Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради запропонувала обрати головою на 2021 рік співголову Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради від Спільного представницького органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві **Антонюка Андрія Сергійовича**.

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Заступник начальника управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та

виплати пенсій – начальник відділу політики зайнятості та соціально-трудових відносин Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Вікторія СИЛЕНКО**.

На розгляд винесено проєкт Плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2021 рік, який розроблений відповідно до Регламенту роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради з урахуванням пропозицій структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Сторони профспілок.

До проєкту плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2021 рік включені для розгляду на засіданнях ради 15 питань, які узгоджені сторонами соціального діалогу, крім одного питання «Про стан фінансування будівництва квартир у житловому будинку на вулиці Сеченова, 9 у Голосіївському районі», що потребує додаткового узгодження.

В обговоренні взяли участь:

Голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві **Андрій АНТОНЮК** запропонував включити до Плану роботи питання «Про заходи, які заплановано міською владою на період локдауну для підтримки бізнесу та найманих працівників» із розглядом у II кварталі 2021 року.

Голова Київської міськпрофради **Валентин МЕЛЬНИК** зазначив щодо низки проблемних питань у м. Києві, зокрема, стрімкого зростання заборгованості із виплати заробітної плати працівникам, зростання кількості нещасних випадків на виробництві, не вирішуються питання земельних відносин, низка проблем на промислових підприємствах столиці. Звернув увагу, що остання зустріч профспілкового активу з мером столиці була ще в 2017 році. Наголосив щодо необхідності активного та дієвого соціального діалогу з метою знаходження спільних шляхів вирішення проблемних питань.

Заступник Голови Київської міськпрофради **Тетяна ОРИСЕНКО** внесла пропозицію щодо розгляду у II кварталі 2021 року на черговому засіданні тристоронньої ради питання стосовно підтримки вітчизняного виробника – Акціонерного товариства «Фармак». Оскільки ситуація, що склалася довкола АТ «Фармак» у процесі купівлі земельної ділянки у м. Києві по вул. Кирилівській, 74, викликає занепокоєння. Поінформувала, що під час розгляду 23.02.2021 Київською міською радою проєкту рішення «Про продаж земельної ділянки на вул. Кирилівській, 74 у Подільському районі м. Києва АТ «Фармак» для експлуатації та обслуговування комплексу будівель і споруд» було прийнято правку депутатів, яка передбачала як умову продажу земельної ділянки зобов'язання АТ «Фармак» винести за межі міста частину хімічного виробництва протягом 3-х років. 04.03.2021 цей проєкт рішення був повернутий депутатам Київради на доопрацювання. Зазначила, що у випадку повторного прийняття норми щодо обов'язку винести частину виробництва АТ «Фармак»

за межі м. Києва, значна частина податків перейде до іншої адміністративно-територіальної одиниці, а не до м. Києва; частина висококваліфікованих фармацевтичних працівників цього підприємства зіштовхнеться з істотною проблемою доставки їх на роботу із роботи додому. І це стане величезною проблемою і для роботодавця – шукати чи готувати нових працівників в іншій місцевості. Звернула увагу, що на підприємстві АТ «Фармак» у м. Києві наразі працює майже 1800 мешканців столиці та його передмість, які отримують офіційну та конкурентну заробітну плату. Також підприємство входить до 100 найбільших платників податків України. Пропозиція була підтримана.

Заступник Голови Конфедерації вільних профспілок України **Петро ТУЛЕЙ** зазначив, що в Офісі Президента України озвучили можливий механізм карантинних виплат для підтримки малого бізнесу, мікробізнесу і найманих працівників підприємств «червоної зони». При цьому передбачається, що сума державної допомоги буде розраховуватися, виходячи із середньої заробітної плати в регіоні. У місцевої влади буде можливість додати до державної допомоги кошти з місцевого бюджету, щоб збільшити загальну суму матеріальної допомоги. Звернув увагу щодо відсутності контролю з боку місцевої влади, Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, Фонду соціального страхування України стосовно моніторингу вказаних виплат.

Заступник Голови Київської міської організації профспілки працівників освіти і науки України **Олександр ТРОФИМЕНКО** зазначив, що відповідні Департаменти виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підтримали запропоновану профспілкою редакцію викладення пункту в проекті нової Територіальної угоди щодо забезпечення освітян житлом, і це є великим позитивом. Таку ж редакцію розгляду цього питання було узгоджено включити в План роботи тристоронньої ради на IV квартал 2021 року.

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Світлана УСТИМЕНКО** після відповідного обговорення запропонувала викласти пункт щодо забезпечення освітян житлом в наступній редакції: «Департаменту земельних ресурсів, Департаменту містобудування та архітектури і Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надати пропозиції щодо альтернативної земельної ділянки (замість земельної ділянки за адресою: вул. Сеченова, 9 у Голосіївському районі), яка може бути відведена для будівництва житлового будинку для працівників закладів освіти м. Києва».

Заступник Голови Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві **Володимир СИМОНЕНКО** запропонував для розгляду актуальних питань розвитку столиці на засідання тристоронньої ради запрошувати депутатів Київської міської ради. Поінформував, що півтори роки не

проводяться конкурси на посади керівників комунальних некомерційних закладів охорони здоров'я та запропонував розглянути це питання на засіданні тристоронньої ради.

Головуючий на засіданні, голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві **Андрій АНТОНЮК** підтримав пропозицію виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо затвердження Плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2021 рік з доповненнями.

3. СЛУХАЛИ:

Голова Київської міськпрофради **Валентин МЕЛЬНИК** наголосив щодо: необхідності підписання нової Територіальної угоди, яка повинна бути Дорожньою картою, визначення дій трьох сторін соціального діалогу; що нова Територіальна угода повинна бути Програмою стимулів, де буде закладена підтримка працівників медичної галузі, працівників освіти; необхідності включення до нової Територіальної угоди низки пунктів, що стосуються оплати праці та соціального захисту медичних працівників та освітян; зустрічі з керівництвом міської влади у тристоронньому форматі задля обговорення щодо формату укладення нової Територіальної угоди.

З метою залучення громадськості до процесу формування та реалізації місцевої політики, забезпечення прозорості та відкритості діяльності Київської міської ради, налагоджування системного діалогу з громадськістю, створення умов для участі громадськості у розробці рішень Київради з важливих питань життєдіяльності міста Києва на основі широкої гласності, порівняння і врахування різних думок та пропозицій, Київська міськпрофрада звернулася до міського голови Віталія Кличка та депутатських фракцій Київської міської ради з пропозицією щодо внесення змін та доповнень до Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 №579/579 (із змінами і доповненнями), стосовно проведення раз на квартал на сесіях Київської міської ради відкритих громадських обговорень за участі громадських організацій.

Заступник Голови Київської міської організації профспілки працівників освіти і науки України **Олександр ТРОФИМЕНКО** зазначив, що важливі питання, зокрема, забезпечення освітян житлом, визначення розміру стимулюючої надбавки за складність і напруженість праці освітян, потребують зустрічі та узгодження з керівництвом міської влади.

Завідувач відділу з питань соціально-економічного захисту Київської міської Профспілки працівників охорони здоров'я **Віталій ЛЕВИЦЬКИЙ** звернув увагу, що тривала боротьба з коронакризою, запровадження II етапу медичної реформи в Україні, виявили соціальну незахищеність медичних працівників, негативно позначилися на їх рівні життя. Тому, в нову Територіальну угоду необхідно включити низку пунктів, що стосуються оплати праці та соціального захисту працівників галузі охорони здоров'я. Ці додаткові пропозиції надсилалися Київською міськпрофрадою міській владі ще

наприкінці минулого року. Проте, відповідні Департаменти виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) заперечують щодо їх включення. Остаточні пропозиції Сторони профспілок з обґрунтуваннями щодо необхідності їх включення до нової Територіальної угоди надіслані міській владі за результатами засідання Тристоронньої ради 30.03.2021.

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Світлана УСТИМЕНКО** зазначила, що буде сприяти організації зустрічі соціальних партнерів з керівництвом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Повідомила, що укладення нової Територіальної угоди є одним з важливих питань у соціально-економічній та трудовій сферах, яке потребує прийняття узгодженого рішення всіма сторонами соціального діалогу.

У 2019 та 2020 роках проводився переговорний процес із соціальними партнерами з укладання Територіальної угоди на новий термін.

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) та Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» напрацювали у минулому році узгоджені пропозиції до проекту Територіальної угоди на 2020-2022 роки та надали для ознайомлення Спільному представницькому органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві. Сторона роботодавців не підтримала наші пропозиції і не надала конкретні свої пропозиції.

Запропонувала продовжити роботу по укладанню Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та Спільним представницьким органом профспілок та об'єднань профспілок м. Києва на новий термін, доопрацювати проект Територіальної угоди з урахуванням додаткових пропозицій та Стороні роботодавців внести свої пропозиції до проекту Територіальної угоди. Відновити роботу спільної робочої комісії з підготовки та укладення Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та Спільним представницьким органом профспілок та об'єднань профспілок м. Києва на новий термін.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації виступаючих з питань порядку денного засідання взяти до відома.
2. Враховуючи черговість ротації та пропозицію Сторін соціального діалогу, обрати головою Київської міської тристоронньої соціально-

економічної ради терміном на один рік співголову Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради від Спільного представницького органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві Антонюка Андрія Сергійовича.

3. Врахувати пропозиції голови Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві Антонюка А. С., заступника голови Київської міської ради профспілок Орисенко Т. М. та заступника голови Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві Симоненка В. Є. щодо включення до Плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2021 рік питань «Про заходи, які заплановано міською владою на період локдауну для підтримки бізнесу та найманих працівників», «Щодо підтримки вітчизняного виробника Акціонерного товариства «Фармак». Про продаж земельної ділянки АТ «Фармак» та «Про конкурси на посади керівників комунальних некомерційних закладів охорони здоров'я» із розглядом у II кварталі 2021 року.

4. Затвердити План роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2021 рік з доповненнями.

5. За пропозицією Сторони роботодавців на чергове засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради для розгляду питання щодо підтримки вітчизняного виробника АТ «Фармак» та про продаж земельної ділянки АТ «Фармак» запросити представника постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин.

Виконавець: виконавчий орган Київської міської ради
(Київська міська державна адміністрація)

Термін: II квартал 2021 року

6. Сторонам соціального діалогу доопрацювати проект Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та Спільним представницьким органом профспілок та об'єднань профспілок м. Києва на 2020-2022 роки для подальшого розгляду на засіданні спільної робочої комісії з підготовки та укладення Територіальної угоди на новий термін.

Виконавці: Київська міська рада профспілок,
Спільний представницький орган роботодавців
в місті Києві,
Виконавчий орган Київської міської ради
(Київська міська державна адміністрація)

Термін: до 16.04.2021

7. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) розглянути питання щодо внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 грудня 2017 року № 1618 «Про організаційні заходи щодо укладення Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та Спільним представницьким органом профспілок та об'єднань профспілок м. Києва на 2020-2022 роки» у зв'язку із змінами терміну, на який укладається Територіальна угода, на 2021-2023 роки.

Виконавець: Департамент соціальної політики
Термін: до 23.04.2021

Заступник
Київської
тресторонньої
економічної
заступник
Департаменту
політики виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)

співголови
міської
соціально-
ради –
директора
соціальної
виконавчого органу

Голова Київської міської
тресторонньої соціально-
економічної ради – голова
Спільного
представницького органу
роботодавців в місті Києві

Співголова Київської
міської тресторонньої
соціально-економічної
ради - голова Спільного
представницького органу
профспілок та об'єднань
профспілок м. Києва


Світлана УСТИМЕНКО


Андрій АНТОНЮК


Валентин МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол засідання Київської міської
тристоронньої соціально-економічної
ради від 30.03.2021 № 1

План роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2021 рік

№ з/п	Питання для обговорення на засіданні КМТСЕР	Відповідальні за підготовку інформації
I квартал 2021 року		
1.	Про черговість ротації голови Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради	Департамент соціальної політики
2.	Про План роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2021 рік	Департамент соціальної політики, Київська міська рада профспілок, Спільний представницький орган роботодавців в місті Києві
3.	Про стан укладання нової Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та Спільним представницьким органом профспілок та об'єднань профспілок м. Києва	Департамент соціальної політики, Київська міська рада профспілок, Спільний представницький орган роботодавців в місті Києві
II квартал 2021 року		
4.	Про стан інвентаризації земель міста Києва згідно реалізації Міської цільової програми використання та охорони земель міста Києва на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 04.12.2018 № 229/6280	Департамент земельних ресурсів, КП «Київський інститут земельних відносин»
5.	Про план заходів щодо реалізації основних етапів Стратегії розвитку фізичної культури та спорту на період до 2028 року	Департамент молоді та спорту, Київська міська рада профспілок
6.	Про заходи, які заплановано міською владою на період локдауну для підтримки бізнесу та найманих працівників	Департамент промисловості та розвитку підприємництва, Департамент комунальної власності м. Києва, Департамент земельних ресурсів, Київський міський центр зайнятості

7.	Щодо підтримки вітчизняного виробника. Про продаж земельної ділянки АТ «Фармак»	Департамент земельних ресурсів, Департамент промисловості та розвитку підприємництва, Київська міська організація профспілки працівників хімічних та нафтохімічних галузей промисловості
8.	Про конкурси на посади керівників комунальних некомерційних закладів охорони здоров'я	Департамент охорони здоров'я
III квартал 2021 року		
9.	Про соціально-економічне становище медичних працівників закладів охорони здоров'я м. Києва: проблеми та перспективи	Департамент охорони здоров'я, Київська міська профспілка працівників охорони здоров'я
10.	Про стан виконання за I півріччя 2021 року міських цільових програм: протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки; протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2021 роки; «Здоров'я киян» на 2020-2022 роки	Департамент охорони здоров'я
11.	Про стан реалізації Закону України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 № 2189-VIII	Департамент житлово-комунальної інфраструктури, Департамент економіки та інвестицій, Управління (інспекція) самоврядного контролю
12.	Про хід забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та подальші перспективи	Департамент будівництва та житлового забезпечення
13.	Обговорення основних показників, які враховуються при формуванні тарифів на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води Комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго»	Департамент економіки та інвестицій, Департамент житлово-комунальної інфраструктури
IV квартал 2021 року		
14.	Про проект бюджету міста Києва на 2022 рік	Департамент фінансів, Департамент освіти і науки, Департамент охорони здоров'я, Департамент житлово-комунальної інфраструктури, Департамент молоді та спорту, Департамент соціальної політики

15.	Про стан реалізації за підсумками 2020 року та 9 місяців 2021 року Комплексної міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12.11.2019 № 59\7632	Департамент промисловості та розвитку підприємництва
16.	Департаменту земельних ресурсів, Департаменту містобудування та архітектури і Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надати пропозиції щодо альтернативної земельної ділянки (замість земельної ділянки за адресою: вул. Сеченова, 9 у Голосіївському районі), яка може бути відведена для будівництва житлового будинку для працівників закладів освіти м. Києва.	Департамент земельних ресурсів, Департамент містобудування та архітектури, Департамент будівництва та житлового забезпечення, Київська міська організація профспілки працівників освіти і науки України
17.	Про стан виконання рішень, прийнятих на засіданні КМТСЕР у 2021 році	Структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київська міська рада профспілок, Спільний представницький орган роботодавців в місті Києві
18.	Обговорення проєкту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо зміни тарифів на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху (протягом року в разі необхідності)	Департамент економіки та інвестицій, Департамент транспортної інфраструктури, Департамент інформаційно-комунікаційних технологій